
БРОВАРСЬКА  МІСЬКА РАДА КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ        КОМІТЕТ

  РІШЕННЯ
від 28.07.2020 №565

м. Бровари

Про надання висновку до суду 
щодо призначення ***
порядку участі у вихованні
малолітньої доньки

Розглянувши протокол засідання комісії з питань захисту прав дитини                          
виконавчого комітету Броварської міської ради Київської області                   
від 22 липня 2020 року №21 з питання надання висновку до суду щодо  
призначення *** порядку участі у вихованні  малолітньої доньки, відповідно 
до ухвали Ніжинського міськрайонного суду Чернігівської області, 
керуючись ст.ст. 19, 158 Сімейного кодексу України, підпунктом 4 пункту 
«б» частини першої  статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», виконавчий комітет Броварської міської ради Київської області 

ВИРІШИВ:

1. Надати до Ніжинського міськрайонного суду Чернігівської області  
висновок  суду  щодо призначення порядку участі у вихованні малолітньої 
доньки, ***, *** р.н., яка  проживає разом із матір’ю, ***, окремо 
проживаючому батьку, ***, що додається.

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Виноградову Л.

 Міський голова                                                       Ігор САПОЖКО

Додаток
до рішення виконавчого комітету 
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Броварської міської ради 
Київської області
від 28.07.2020 №565

ВИСНОВОК
про призначення порядку участі у вихованні малолітньої доньки, 

Балабіної Софії Юріївни, 17.08.2012 р.н., яка  проживає разом із матір’ю, 
Феофановою Мариною Віталіївною, окремо проживаючому батьку, 

Балабіну Юрію Петровичу

Орган опіки та піклування виконавчого комітету Броварської міської 
ради Київської області розглянув питання щодо призначення порядку участі 
у вихованні малолітньої доньки, Балабіної Софії Юріївни, 17.08.2012 р.н., яка  
проживає разом із матір’ю, Феофановою Мариною Віталіївною, окремо 
проживаючому батьку, Балабіну Юрію Петровичу (Ухвала Ніжинського 
міськрайонному суду Чернігівської  області   від 03 червня 2020 року, справа 
№740/3484/19)

Відповідно до свідоцтва про народження серія I-ЕЛ №127486, виданого 
відділом державної реєстрації актів цивільного стану реєстраційної служби 
Ніжинського міськрайонного управління юстиції, батьками малолітньої 
Балабіної Софії Юріївни, 17.08.2012 р.н., записані: батько – Балабін Юрій 
Петрович, мати – Ющенко Марина Віталіївна.

Батьки малолітньої Балабіної Софії у зареєстрованому шлюбі не 
перебували. З 2011 року проживали разом у місті Ніжин Чернігівської 
області. 

Під час спільного проживання народилась донька, Балабіна Софія 
Юріївна, 17.08.2012 р.н.

У 2018 році шлюбні відносини між батьками Софії припинилися. З того 
часу батьки дитини проживають окремо.

Малолітня Софія проживає з матір’ю, Феофановою Мариною 
Віталіївною, у будинку №6\9 по вулиці Березовій у місті Бровари Київської 
області.У 2019 році Ющенко М.В. одружилась та змінила прізвище на 
«Феофанова».

Відповідно до акту обстеження умов проживання від 01 липня 2020 року 
№235, складеного спеціалістами служби у справах дітей Броварської міської 
ради Київської області (далі – Служба),  будинок загальною площею             
125 кв.м., житловою площею 33,4 кв.м. Для дитини створені належні умови 
для проживання, малолітня забезпечена одягом, взуттям, продуктами 
харчування. У дівчинки окрема мебльована кімната.
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Згідно з висновком оцінки потреб сім’ї Феофанової М.В., яка 
проводилась  з 07 липня по 13 липня 2020 року, матір  задовольняє потреби 
дітей в повному обсязі.

Батько дитини, Балабін Ю.П., зареєстрований  та проживає у квартирі 
№2 будинку №6 по вулиці Миколаївська у місті Ніжин Чернігівської  
області.  Відповідно до акту обстеження умов проживання від 09 липня 2020 
року, складеного спеціалістами Служби у справах дітей виконавчого 
комітету Ніжинської міської ради Чернігівської області, квартира 
трьохкімнатна, загальною площею 58 кв.м.

Для малолітньої Софії виділена окрема кімната у якій наявне ліжко, 
письмовий стіл, шафа для одягу, комп’ютер.

Балабін Ю.П. працює в ТОВ «Укратозапчастина» з 18 червня 2018 року. 
На даний час займає посаду директора філії. Його дохід за період з 
01.12.2019 по 31.05.2020 року склав 66383, 82 грн., щомісяця утримуються 
аліменти у сумі 2241,96, що засвідчено довідкою від 17.06.2020 №176-
00\2020, виданою директором та головним бухгалтером.

Відповідно до довідок від 30 червня 2020 року, виданих лікарем  
комунального некомерційного підприємства «Чернігівська обласна 
психоневрологічна лікарня» Чернігівської обласної ради та лікарем-
психіатром комунального некомерційного підприємства «Ніжинська 
центральна міська лікарня імені Миколи Галицького, Балабін Ю.П. в 
Ніжинському диспансерному наркологічному відділенні на диспансерному 
обліку у лікаря-нарколога  та в Ніжинському диспансерному 
психоневрологічному відділенні не перебуває. 

Згідно з висновком оцінки потреб Балабіна Ю.П., яка проводилась               
з 01 липня по 07 липня 2020 року, працівниками Ніжинського міського 
центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, батько дитини 
спроможний виконувати обов’язки з виховання  дитини та  догляду за нею, у 
приміщенні створені належні умови проживання, факти вчинення 
домашнього насильства стосовно дитини або за її присутності не виявлені.

Під час співбесіди зі спеціалістом Служби, Феофанова М.В., 
запропонувала для початку 2-3 місяці зустрічі батька з донькою проводити у 
її присутності або присутності вітчима дівчинки, тривалістю кілька годин, за 
згоди дитини. Потім  проводити зустрічі -  без її присутності або вітчима 
Софії, лише за згоди доньки.

Під час співбесіди зі спеціалістом Служби Балабін Ю.П. запропонував 
визначити йому наступний порядок участі у вихованні доньки Софії: перша, 
третя п’ятниця місяця з 13.00 год. до неділі 13.00 год.; щороку перша 
половина серпня місяця для оздоровлення дитини; перша половина осінніх, 
весняних та зимових канікул, з урахуванням думки дитини. Наголосив, що 
хоче бачитись з донькою, приймати участь у її вихованні.

Відповідно до протоколу бесіди спеціаліста Служби з малолітньою 
Балабіною Софією, головною авторитетною фігурою в її світогляді є мама. 
Батька не сприймає як авторитетну дорослу батьківську фігуру. Софія 
наголосила, що взагалі не хоче зустрічатися та спілкуватися з батьком. 
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Пояснити причину чому не хоче спілкуватися з батьком не змогла. Софія 
демонструє непритаманні дитячому віку ціннісні установки щодо                     
надзначущості матеріальних статків в збиток людських родинних стосунків. 
Дівчинка намагається брати на себе непритаманну дитячому віку роль 
оцінювати дорослих, не визнавати авторитетність дорослих. Спеціалістом 
Служби рекомендується проведення консультативної допомоги батьку та 
матері дитини у формуванні спільної стратегії батьків для подолання 
кризової ситуації взаємовідносин дитини з батьком та запобіганню 
формування у дитини викривленої картини сприйняття сімейної ситуації.

З огляду на вищевикладене, орган опіки та піклування виконавчого 
комітету Броварської міської ради Київської області вважає за доцільне 
батькам дитини звернутися за консультативною допомогою  до психолога з 
метою формування спільної стратегії батьків щодо подолання кризової 
ситуації взаємовідносин дитини з батьком та запобіганню формування у неї 
викривленої картини сприйняття сімейної ситуації та встановити наступний 
порядок участі батькові, Балабіну Юрію Петровичу у вихованні доньки, 
Балабіної Софії Юріївни, 17.08.2012 р.н.: перша, третя п’ятниця місяця з 
13.00 год. до неділі 13.00 год.;  щороку перша половина серпня місяця для 
оздоровлення дитини; перша половина осінніх, весняних та зимових канікул, 
за згоди дитини та враховуючи інтереси дитини.

Міський голова                                                                     Ігор САПОЖКО 


